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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.
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Najdéte kofeny rovnice 22 4+ x — 6 = 0 s pfesnosti alepoii 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je
nyni 0.5.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je
nyni 0.5.

“;b b || Pa)| P(c) | PO a:b;“

1 2 = + /0.5

a C =

e Sestavime tabulku a zapiSeme do ni dosazeny odhad kofene.

e U funkénich hodnot staci zapisovat znaménka.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

a c:“;rb b || P(a)| P(c) | P®) s:b;“

1 1.5 2 = + 10.5

Vypocéteme polovinu intervalu [a, b]. J
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

; =
a c:a;— b ||P@]| Ple) | P®)||e =5
T 5 5 ~ 7225 + |05
2 0 1 —6
1.5 2 3 5.5 +2.25

Pomoci Hornerova schématu vypocteme funk¢éni hodnotu v poloviné
intervalu.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.

l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
5 =
:“;r b || P@)| P [PB)| == 2
T 15 ) —{7235] & (05
1 1.5 — aF 0.25
2 0 1 -6
1.5 2 3 5.5 +2.25

e Hledame tu polovinu intervalu, ve které dochézi ke znaménkové

zméné (Cervené vyznadéeno).

e Kraje této poloviny budou novou aproximaci kofene.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
; =
a _“;r b ||P@]| Ple) | P®)||e =5
i 5 5 — 3225 + |05
1 1.25 1.5 — aF 0.25
2 0 1 -6
1.5 2 3 5.5 +2.25

Opét rozpilime interval. Cislo v poloviné intervalu je kofenem s

presnosti

1.5-1
E =

2

= 0.25.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

b b—

a c:a;— b || P@)| P [PB)| == 2
i 15 5 — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — | =0.84] + |/0.25
2 0 1 -6
1.5 2 3 5.5 +2.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84

Vypocteme funkéni hodnotu v poloviné intervalu.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.

l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
5 =
; :“;r b || P@)| P [PB)| == 2
I 15 D) — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — | —=0.84| + 0.25
1.25 1.5 — aF 0.125
2 0 6
1.5 2 3 5.5 +2.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84

Vybereme interval, kde dochazi ke znaménkové zmeéné.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

b b—
; c:a;— b || P@)| P [PB)| == 2
i 15 5 — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — |=0.84| + |/0.25
1.25 1.375 1.5 — + 1/0.125
2 o 1 -6
1.5 2 3 5.5 +2.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84

Opét rozpilime interval. Pfesnost je 0.125. ’4
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.

l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
b =
a _“;r b || Pa)| Pe) | P®) | e=2=2
1 5 7 725 T |05
1 1.25 1.5 — —0.84| + 0.25
125 [1375 |15 || — |+057| + [0.125
| 2 0 1 6
1.5 2 3 5.0 +2.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84
1.375 2 2.75 4.78125 +40.57

Vypocteme funkéni hodnotu v poloviné intervalu.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
5 =
; _“;r b || P@)| P [PB)| == 2
I 15 D) — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — | —=0.84| + 0.25
1.25 1.375 1.5 — | +0.57 + 0.125
1.25 1.375 = = 0.0625
2 o 1 -6
1.5 2 3 5.5 +2.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84
1.375 2 2.75 4.78125 +0.57

Vybereme interval, kde dochazi ke znaménkové zmeéné.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

; =
; c:a;— b || P@)| P [PB)| == 2
i 15 5 — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — |=0.84| + |/0.25
125 |1375 |15 | — [+057| + [o0.125
1.25 1.3125 1.375 = + |/ 0.0625
2 o 1 -6
15 | 2 3 55 12.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84
1.375 2 275 4.78125 +40.57

Rozpilime interval. Pfesnost je 0.0625 > 0.05 ’4
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

b b—
a c:a;— b || P@)| P [PB)| == 2
i 15 5 — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — |=0.84| + |/0.25
125 |1375 |15 | — [+057| + [o0.125
1.25 1.3125 1.375 — | =017 + |/0.0625

2 0 1 —6
1.5 2 3 9.5 +42.25
1.25 2 2.5 4.125 -0.84
2
2

1.375 2.75 4.78125 4-0.57
1.3125 2.625 4.445 -0.17

Vypocteme funkéni hodnotu v poloviné intervalu.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.

l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
b b—
a :“;r b ||P@]| Ple) | P®)||e =5

i 15 D) — 5225 + |05
1 1.25 1.5 — | —=0.84| + 0.25
125 |1375 |15 | — [+057| + [o0.125
1.25 1.3125 L3 — | =0.17] + 0.0625
1.3125 1.375 = = 0.03125

Vybereme interval, kde dochazi ke znaménkové zmeéné.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05.

l

Z predchozi separace vime, Ze kofen lezi v intervalu (1,2), pFesnost je

nyni 0.5.
b =
a :“;r b || Pa)| Pe) | PO) | e= 2“

1 5 7 725 T |05
1 1.25 1.5 — —0.84| + 0.25
125 |1375 |15 || — |+057| + [o0.125
1.25 1.3125 1.375 - —0.17 + 0.0625
1.3125|1.34375 1.375 — aF 0.03125

Pfesnost je nyni dostatecna. Staci jiz jen rozpulit interval.
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Najdéte kofeny rovnice 22> + x — 6 = 0 s piesnosti aleponi 0.05. l

Z predchozi separace vime, ze kofen lezi v intervalu (1,2), presnost je
nyni 0.5.

a :“;rb b || Pa)| Plo) | P) s:b2“
T 5 5 — 3225 + |05
1 1.25 1.5 — | —=0.84| + 0.25
125 (1375 |15 | — |+057| + [o0.125
1.25 1.3125 1.375 — | =017 + 0.0625
1.3125(1.34375 1.375 = = 0.03125

Kofen je © = 1.34 4 0.04. Lezi tedy uvnitt intervalu (1.30, 1.38).

~N
e Chybu zokrouhlujeme vzdy mnahoru na jednu platnou d¢islici a
odhad korene na stejny pocet desetinnych mist.

e Zkontrolujeme, ze i po zaokrouhleni jsou posledni hodnoty odhadt
a a b uvnitt intervalu, ve kterém deklarujeme existenci kofene.
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	Najděte kořeny rovnice 2x3+x-6=0 s přesností alepoň 0.05.

